



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

**RETIFICAÇÃO 02**

**EDITAL Nº 59 de 22 de Agosto de 2024 (Fomento à Arte e Cultura)**

**EDITAL DE FOMENTO À ARTE E CULTURA - SELEÇÃO DE PROPOSTAS PARA REALIZAÇÃO DO FESTIVAL DE ARTE E CULTURA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO- EDITAL Nº 59/2024**

Onde se lê:

**3.DAS PROPOSTAS**

IV- Ter no mínimo dois e no máximo três dias consecutivos de programação, com atividades distribuídas no mínimo em dois turnos e ocorrer dentro do período estabelecido no edital;

**Leia-se:**

**3.DAS PROPOSTAS**

IV- Ter no mínimo dois e no máximo três dias de programação, com atividades distribuídas no mínimo em dois turnos;

Adeisa Guimarães Carvalho  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura do IFSertãoPE